

东营少年将去临朐“筑爱”

拉手潍坊市临朐县冶源镇二郎庙小学四年级学生

本报4月24日讯(记者 李沙娜) 24日,在本报努力下,东营部分少年在家长的带领下,将在“五一”期间到潍坊市临朐县冶源镇二郎庙小学,与四年级的小学生进行手拉手活动的同时,并携带本报近期募集到的物资给临朐的小学生。

24日,许多市民拨打本报热线继续献爱心,与此同时,很多市民纷纷表示希望能与本报记者赶赴临朐,让孩子接受教育的同时,认识新朋友,与贫困儿童交朋友。家住西城的杨女士也毅然给孩子报了名,“虽然孩子还小,但是让她参加这样

的活动,对她的成长有好处。”

24日,在记者先后联系临朐县冶源镇爱心人士后,东营少年与冶源镇小学生的手拉手活动议程最终确定。齐鲁晚报的小记者或者是本报的齐鲁志愿者都可以报名参加,与二郎庙小学的学生结对子,参加捐

助仪式。

报名参加的小学生需要准备写有联系地址、联系方式的卡片,便于与贫困儿童长期联系,也可以将爱心献给临朐小伙伴。

如果你想参加的话,报名可以拨打18605461739。

迎接4月26日世界知识产权日——

10万余件盗版图书音像被销毁

本报4月24日讯(记者 王瑞景 通讯员 李政) 4月26日是世界知识产权日。24日上午,在市黄河影剧院广场,东营市“扫黄打非”工作领导小组举行了侵权盗版及非法出版物集中销毁活动,粉碎了10万余件图书和音像。

世界知识产权日即将到

来,24日上午在市黄河影剧院广场,东营市“扫黄打非”工作领导小组举行了侵权盗版及非法出版物集中销毁活动。据了解,今年东营“扫黄打非”工作将打击侵权盗版、保护知识产权作为重点,相继开展了打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品

专项行动和打击盗版工具书专项行动。一年以来,共收缴各类非法出版物10万余份。在销毁现场记者看到,其中包括教辅书、音像光碟、电脑软件等。市文化市场综合执法局扫黄打非科周科长介绍,这些非法出版物多是从地摊上收缴的,也有

少部分是从个别书店查获的。

另外,4月22日,市文化市场管理部门组织召开了创建文明城市中心城区印刷、出版物发行单位动员会。与经营业主签订了《全市印刷、出版物发行企业文明守法经营承诺书》,引导从业者加强行业自律。

T+0华泰柏瑞沪深300ETF进入认购“高潮”

网上现金认购:像“打新股”,1010元起

如果您准备用现金,直接认购T+0华泰柏瑞沪深300ETF,很简单,就像平时“打新股”那样,在身边任一家券商处,通过填写认购委托单、电话委托、磁卡委托、网上委托等方式申报认购委托,1,000份起即可认购,券商的佣金为不超过1%,也就是准备1010元即可参与T+0华泰柏瑞沪深300ETF的认购。

认购代码不能弄错,T+0版华泰柏瑞沪深300ETF的认购代码为510303,未来的上市地是上交所,下单时要确认一下。

T+0华泰柏瑞沪深300ETF的网上现金认购,在94家券商都能办理,基本上您身边的任一券商,只要它

是上交所会员单位并有开放式基金代销资格,都能受理。

需要提醒的是,网上现金认购ETF,许多投资者还是头一次,一些券商也是新开始接办相关业务,所以最好周二(24日)前往办理,如果首次办理发现问题,在后续两天还来得及补救。

T+0华泰柏瑞沪深300ETF的发售,4月26日(周四)为最后1天,而并非节前最后一个交易日才结束,因此大家务必注意关注“网上现金认购”的办理截止时间。

需要提醒您的是,“网上现金认购”任何一只ETF,都需有A股账户。如果您没有上交所A股账户,更应提前到身边任何一家券商营业部抓紧办理,根据有关的规则,账户开

立当日不可办理指定交易,变更指定交易券商当日亦不可进行认购,T+0华泰柏瑞沪深300ETF在周四(即4月26日)即为发行最后1天,因此如果您尚无A股账户或需要办理转指定交易,一定要尽早前往办理。

网下股票认购:单股1000股起

还有一些投资人手上还有股票,希望能用T+1的股票,来换T+0华泰柏瑞沪深300ETF。这是否可行呢?答案应该是肯定的。

如果您手上持有一只沪深300指数的成份股,预期该股未来走势弱于沪深300指数,又不愿意抛售实现账面亏损,就可考虑于周二、三、四(即4月24日、25日、26日)3天,到券商处办理T+1股票“换”T+0版华泰柏瑞沪深300ETF,单只股票1000股

起换。这也是投资人可以用单只股票,1000股起,换成T+0华泰柏瑞沪深300ETF的仅有的3天机会。

需要提醒的是,目前,沪深两市的299只A股均列入T+0华泰柏瑞沪深300ETF的“网下股票认购清单”。如果您不太清楚,可以在华泰柏瑞网站(www.huatai-pb.com)或联系华泰柏瑞客服(400-888-0001)查询。

进行“网下股票认购”,您需具有上交所A股账户,如果您用于换购的股票是深市上市的沪深300指数成份股,当然您还同时有深交所A股账户。“网下股票认购”,目前有华泰证券等60家较大的券商和华泰柏瑞基金可以办理,具体的“网下股票认购”办理券商名单可以在华泰柏瑞网站、华泰柏瑞客服查到。

恒大皇马足校山东招生

家长反映热烈,学生报名踊跃

4月23日,恒大皇马足球学校全国招生全面展开,此次招生面向全国4578万小学生,将选拔3150名学生就读,系统培养7-11岁儿童。据了解,恒大皇马足球学校在山东招生开始后,东营的家长反映非常热烈,学生报名踊跃。

恒大足球俱乐部是恒大集团于2010年3月1日成立的职业足球俱乐部,是目前国内投入最大、国脚最多、外援最强、战绩最好的顶级俱乐部,矢志打造“最让人羡慕、综合实力最强、最受人尊敬”的“三最”俱乐部,在三至五年内夺得亚冠冠军。2010赛季成立当年,恒大即夺得中国足球甲级联赛冠军;2011赛季,恒大以升班马身份提前四轮夺得中国足球超级联赛冠军,收获广州足球顶级联赛首冠;2012赛季初,恒大勇夺中国足协超级杯,更在亚冠首战中客场5:1大胜韩国冠军全北现代队,为国争光。

2011年8月2日,恒大与皇马达成战略合作——合作建设恒大皇马足球学校,首期总占地约1880亩,以“基础教育高标准、足球专业培养的高标准”两个高标准进行打造。在基础教育上,恒大皇马足球学校达到广东省一级学校标准,包括小学教学楼、中学教学楼、实验大楼、体育馆、图书馆、大礼堂设施。在专业设施

上,按世界顶级标准配置设施,设计配备有世界上最大的足球中心大楼、体能训练大楼,以及体现世界顶级水平的测评中心,25间技战术分析室等专业设施。足校还拥有世界最多的足球训练场,首期就达76个。

恒大皇马足球学校坐落于风景优美的中国旅游之都广东清远,是一所秉持“振兴中国足球、培养足球明星”办学目的,实行文化教育与足球专业培养并举的全封闭、全日制寄宿学校。学校按广东省一级小学、省一级中学及国家大学本科标准办学,文化教育由中国名校华南师范大学负责,足球专业培养由西班牙皇马俱乐部派遣教练全权负责。

恒大皇马足球学校规模全球最大,学生总规模超万人,分三期实施。首期学生规模3150人,设小学、初中、高中,教职工及教练435人。

据悉,恒大皇马强强联手,皇马将派外教

来华执教,恒大的教练团队将赴皇马进行培训学习。恒大皇马足球学校足球专业培养,由世界顶级俱乐部——西班牙皇家马德里足球俱乐部委派技术总监及世界顶级优秀教练员全权负责,并完全按照皇马俱乐部标准建立学员选拔体系、训练体系、竞赛体系和考评体系。不仅拥有世界顶级水平的教练,还拥有世界顶级的体育设施,学生不出国门就能天天系统接受当今世界最先进的足球训练。学生每年都有机会到西班牙皇马俱乐部青训营接受培训。学校培养出来的优秀学生,将进入国内著名足球俱乐部,有望成为中国足球明星;特别优秀学生将进入恒大及其他亚洲顶级足球俱乐部,有望成为亚洲球星;顶尖学生将进入皇马等世界顶级足球俱乐部,有望成为国际球星。

据了解,学校对很多热爱足球但又家庭

贫困的学生设置了特别的救助,中国扶贫基金会特别设立恒大皇马足球学校专项助学金。学生被学校录取入校后,即可向中国扶贫基金会申请救助;中国扶贫基金会审核后,对符合贫困生标准的学生按贫困程度等实际情况分级救助;最高救助标准为35000元/学年,解决贫困生学杂费、住宿费、伙食费等费用。

此次招生报名时间为4月24日——7月31日,每天9:00—21:00都可报名,山东招生处的地址为济南市历城区唐冶新区敬德街555号恒大名都会所一楼。参加初试后一周内会发放复试通知,复试将参加由皇马教练组织的足球测试,时间为7月16日—8月15日,复试一周内会发放《录取通知书》。

邮箱:zs-shandong@evergrande.com
联系人:王老师、赵老师。

